

További felhasználás módok:

Javasljuk, hogy a Clean & Control használata előtt mindent jól tisztítsanak meg a hatékony fertőtlenítés eléréséhez (folyosók, szobák és felszerelések). Ezt követően készítsenek egy 5%-os Clean & Control keveréket, majd permetezzék be a felületet a fertőtlenítőszerrel. (pl: alacsony nyomású permetező használatával). A kezelt felületet hagyjuk minimum 5 percig nedvesen. Nem szükséges leöblíteni.

Intra Hoof-fit

A Clean & Control része a Hoof-fit termékcsaládnak. Az Intra Hoof-fit Gél, folyadék és fürdető termékek segítenek a gazdálkodóknak, hogy az állatok csülkeit egészséges állapotban tarthassák. Ezeket a termékeket közösen fejlesztették ki tejtermelőkkel, állatorvosokkal, körmölőkkel és szarvasmarha specialistákkal. A Deventer Állat Egészségügyi Szolgálat által végzett vizsgálatok bebizonyították, hogy a Hoof-fit Gél hatékonyabb a CTC készítménynél (antibiotikum). Az Intracare termékcsaládjá számos nemzetközi díjjal büszkélkedhet..



Prince Philip Award



Eurotier Award



Product Approved for Restricted Use
Derogation Required



www.intracare.nl

Higiénia a fürdető kádban és körülötte

Clean & Control



Product Approved for Restricted Use
Derogation Required



Intracare

Clean & Control

A Clean & Control formalin mentes fertőtlenítőszer kifejezetten a tehenészeti telepek fertőtlenítésére fejlesztették ki. A Clean & Control megelőzi a problémákat okozó fertőzések kialakulását és egyben kiváló kiegészítője a modern tehenészeti telepek higiéniai programjának. Többek között a Clean & Control készítményt a következők fertőtlenítésére lehet használni:

- Csülkök fertőtlenítésére, a fürdető kádban használva
- A fejházak fertőtlenítésére
- Folyosók, rácsok és falak fertőtlenítésére
- A fürdető kádhoz vezető út fertőtlenítésére
- Felszerelések és készülékek fertőtlenítésére (Pl: körmölő eszközök)

Fürdető kád

A Clean & Control számos felhasználása közül az egyik a fürdető kádban való használata. A Clean & Control különösen hatékony azon baktériumok ellen, melyek a csülökfertőzéseket okoznak. Javasoljuk, hogy rendszeresen felváltva használják a Clean & Control kezeléseket a Hoof-fit fürdetővel, vagy Hoof-fit folyadékkal, hogy így a különböző szerek együttes pozitív hatása révén elérjék a kívánt állapotot. A Clean & Control kezelés megakadályozza a bakteriális fertőzéseket, míg a Hoof-fit fürdető és a Hoof-fit folyadék az állatok csülkeit kiváló állapotban tartja.

Clean & Control

FERTŐTLENÍTÉS

- Elpusztítja a fertőző baktériumokat
- Megelőzi a csülök fertőzéseket

Hoof-fit
Bath & Liquid

Tip-top csülök kondíció

- Biztosítja, hogy az erős csülkök tip-top állapotban maradnak.
- Elősegíti a gyors felépülést, a fertőzött szöveti rész gyors felgyógyulását és csökkenti az újrafertőződés kockázatát.

IntraHoof-fit

Teljes kontrol

A Clean & Control, illetve a Hoof-fit fürdető és/vagy folyadék közötti váltások garantálják, hogy az állatok csülkei tip-top állapotban lesznek úgy, hogy mindig kézben tudják tartani állataik csülkeinek egészségét. A csülkök kezelését mindig két egymás t követő napon végezzük el.

2X

Clean & Control

2X

Liquid & Bath

Példa egy havi kezelési eljárás ütemezésére:

ma di wo do vrij ma di wo do vrij ma di wo do vrij ma di wo do vrij

Felhasználási javaslat: Clean & Control (koncentráció)

A fürdetőkádban	5% (5 l, 100 l víz)
Más felhasználások	5% (5 l, 100 l víz)

Clean & Control fertőtlenítő szer vízzel összekeverhető: nem szükséges felmelegíteni.

Az istállóban lévő fertőzöttségtől függően két kezelést javasolunk kezdésként a Clean & Control készítménnyel és két kezelést a Hoof-fit Fürdető és/vagy Folyadékkal egy hónapban. Miután már kézben tartjuk a helyzetet csökkenthetjük a kezeléseket a számát az állatok általános csülök állapotától függően.

Egyedi kezelés

Egyedi kezeléseknél a Hoof-fit Gel használatát javasoljuk. Ez a gél felvihető körmölés után, illetve komoly betegségek esetén, amikor a csülköt javasolt szalaggal betekerni.

